



蒋国强在全区建设平安柯城工作会议暨“除险保安”工作推进会上强调

坚决打好打赢“除险保安”整体战

着力构建共建共治共享的“大平安”工作格局

胡益峰主持 徐登富张钢出席

本报讯(记者 方心怡)4月25日上午,全区建设平安柯城工作会议暨“除险保安”工作推进会召开。区委书记、区委建设平安柯城领导小组组长蒋国强强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述精神,紧紧围绕稳进提质、除险保安、塑造变革总体要求,全面压实风险防范责任,落细落实落小各项防范举措,坚决打好打赢“除险保安”整体战,加快建设更高水平的平安柯城,为党的二十大、省第十五次党代会胜利召开和杭州亚运会亚残运会圆满举办营造安全的政治环境、稳定的社会环境。

区委副书记、区长、区委建设平安柯城领导小组副组长胡益峰主持,区领导徐登富、张钢等参加。会上,向明虎对疫情防控工作中履职不力问题进行通报;程佳良部署社会治安稳定和电信网络新型违法

犯罪打击治理工作;区委政法委通报当前平安柯城建设有关工作;区信访局、区应急管理局分别作交流发言。

蒋国强充分肯定过去一年平安柯城建设取得的新成效,梳理当前工作中存在的突出问题,明确提出今年平安柯城建设的总体要求和具体目标。他指出,平安建设事关国家大局全局、事关共同富裕成色、事关群众切身利益,各级各部门要提高站位,充分认清大抓“除险保安”的极端重要性,切实增强推进平安建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

蒋国强强调,要咬定目标,坚决打好打赢“除险保安”整体战,确保平安区创建“八连冠”。重点在五个方面下功夫:一要在维护政治安全上下功夫。筑牢反邪教防线,反暴恐底线和意识形态阵地,全面开展大排查和专项整治行动,夯实平安

柯城的政治根基。二要在狠抓安全生产上下功夫。紧盯消防、防汛防台、道路交通等重点领域,压实属地责任,加强日常巡查,完善相关应急预案,开展防汛实战演练,推进非标电动车淘汰清零,把防范工作做细致做扎实。三要在提升社会治安水平上下功夫。重点关注电信诈骗案件,坚持预防为主、源头治理,深入开展宣传防范、全面摸排,精准打击一批损失数大、受众面广的大案要案。四要在常态化疫情防控上下功夫。扎紧“外防输入”关口,从严从紧加强社会面管控,持续推进疫苗接种工作,筑牢疫情防控防线。五要在信访积案动态清零上下功夫。坚持存量清零、增量随清,严格落实每旬接访制度,持续推进初信初访化解工作,确保社会和谐稳定。

蒋国强强调,要狠抓落实,着力构建共建共治共享的“大平安”工作格局。要压实责任,细(下转2版)

区委常委会召开会议

听取一季度争先创优等工作汇报

本报讯(记者 楼郁馨)4月24日下午,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《促进我国社会保障事业高质量发展、可持续发展》,听取一季度争先创优工作情况汇报,研究部署下步工作。区委书记蒋国强主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章,为我市做好新时代社会保障工作提供了基本遵循。全区上下要认真学习,深刻领会其中蕴含的丰富内涵、精神实质、实践要求,推动我区社会保障事业高质量发展、可持续发展。

会议强调,要做大“蓄水池”,准确把握经济发展和社会保障水涨船高的关系,进一步加快发展、做大蛋糕,为社会保障事业发展奠定基础。要织密“保障网”,为特殊群体提供更加贴心暖心的社会保障服务,既要尽力而为,也要量力而行,确保兜住底、兜准底、兜好底。要拧紧“安全阀”,严厉打击欺诈骗保、套保等违法行为,守护好人民群众的每一分“养老钱”“保命钱”和每一笔“救助款”“慈善款”。

会议强调,受疫情的冲击影响,今年以来

我区经济运行面临多重压力,一季度全市争先创优“流动红旗”评价结果排名靠后。全区上下必须清醒认识当前的严峻形势,深刻剖析存在问题、精准研究追赶举措,压实责任、强化担当,知耻后勇、奋起直追,以争先创优为抓手,高效推动各项工作落到实处。

会议强调,要正视问题,绝不能把疫情等客观因素作为排名靠后的理由,正确认识工作中还存在发展和防疫统筹不够、争先创优意识不强等问题,找准差距、迎头赶上,以工作的确定性应对形势的不确定性,确保二季度实现争先进位。要坚定信心,所有工作都要锚定“保三争二拼第一”的目标不放松,聚焦短板指标和问题,逐项明确追赶目标、时间节点,压紧压实牵头部门和分管区领导责任,强化督查考核,层层传导压力,一项一项抓好落实,全力推动经济高质量发展。要多措并举,紧盯工业、服务业、有效投资、项目招引等重点,打好“政策+服务”组合拳,进一步拉高标杆、自我加压,全力以赴打好争先创优翻身仗。

会议还研究了其他事项。

拉升“颜值”发展产业 “衢州有礼”诗画风光带 成为柯城乡村共富带

本报讯(衢报传媒集团记者 邹乡月 本报记者 郑晨 王思 通讯员 翁水珍)4月22日,在航埠镇缪村村沿江公路,三四名工人正在给树木疏枝;公路另一侧,栽种完的乌桕、枫树排列成行,一派生机勃勃的景象。

沿江公路是“衢州有礼”诗画风光带的重要组成部分。2021年10月,柯城区启动常山港航埠镇汪周村至翁家村段沿江公路绿化彩化美化工程,对沿江绿地、沿江公路与绿道间夹心绿地实施绿化提升,种植乌桕、红枫及多种林下作物,做好添绿增色造景文

章,预计4月全面完成绿化美化工作。

乌桕成林红枫缀,花草相宜生态美。一条长10余公里的美丽沿江公路景观生态长廊即将建成。“原来樟树湾边都是坑洼的泥巴路,很不好走。”航埠镇严村村党支部书记严煌棋说,现在“水清漳湾”旧貌换新颜,是常山港的重要景观节点,成了群众休闲好去处。

正推着婴儿车在大樟树下散步的严村村民产生姣欣喜悦地说,现在大家经常来樟树湾唱歌跳舞遛弯,生活在村里,不比大城市差。

依托“衢(下转2版)



文创企业助力乡村振兴

日前,在衢州火神瓷业有限公司车间里,机声隆隆、炉火正旺,工艺美术大师徐文奎的创作团队加紧生产为九华乡妙源村、石梁镇麻蓬村等未来乡村量身定制的莹白瓷产品,助力乡村振兴。

(吴铁鸣 尹桦 摄)

柯城代表委员开启市两会履职之旅

本报讯(记者 方心怡 楼郁馨)市八届人大一次会议和市政协八届一次会议分别于4月26日和4月25日开幕。柯城代表团的人大代表和市政协柯城委员小组的委员们肩负着柯城人民的重托,带着谋划发展的拳拳之心,正式开启市两会履职之旅。

代表委员们立足自身岗位,结合政府重点工作和社会热点问题,在前期充分的调研准备下,就区域发展、文化教育、社会民生等领域提出多份议案、建议和提案,贡献柯城代表委员的智慧和力量。

对于浙江衢州东方集团股份有限公司总经理马凌来说,参加市两会是一次全新的体验。经过精心的准备,他带来了关于加快衢州市深度融入长三角一体化发展国家战略、一二三产业深度融合高质量打造共同富裕示范区、推动衢州特色餐饮高质量大发展、加快建设四省边际职业“桥头堡”等五个建议。

“衢州应紧紧抓住长三角一体化发展、共同富裕示范区建设的机遇风口,加快融合发展的步伐。”马凌表示,人民代表为人民,他希望通过代表的身份,结合自己的本职工作,为群众办实事、办好事,为衢州和柯城的经济贡献一份力。

“近年来,‘三农’工作呈现出很多亮点,但农业高质高效发展仍存在许多短板。”区农业技术推广中心主任、区拔尖人才终身荣誉人选何润云精心准备了关于加快推进农业产业化、加速城乡融合促进共同富裕的建议。她认为,政府要高度重视农业产业化发展,统筹推进美丽田园与美丽乡村建设,因地制宜落实“一村一策一产业”,真正通过提升农业产业化水平带动农民增收致富,加快推进城乡共同富裕。

作为一名已经参加过两届政协会议的“老委员”,衢州龙鑫建材有限公司财务主管、工会主席徐丽英此次聚焦的主题是围棋文化发展。

“我是石室乡人,烂柯山和围棋文化是我们的一大特色。希望通过委员的身份,更好地为家乡谋发展。”她建议石室乡牢牢抓住围棋文化特色和水资源优势,继承发扬围棋文化,大力做好产业文章,带领当地百姓迈向共同富裕之路。

白云街道白云社区书记、主任蒋薇是来自基层的“新委员”,她尤为关注城市交通问题。“城市道路是城市品牌建设的一张金名片,随着城市品质不断提升,必须尽快发展和优化交通建设。”她建议通过拓宽路面、适当分流小区车辆,加强周边住户的交通出行宣教等措施,解决双岭南路早晚高峰拥堵问题。

代表委员们纷纷表示,将不负重托,凝心聚力,在大会召开期间认真遵守各项制度,以饱满的热情积极履职、参政议政,用实际行动彰显使命与担当,共同为推动衢州经济社会发展献计出力。